
Ata nº. 767/2014

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro ano de 2.014, às
20:00 horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário
das  Deliberações  “Ver.  Renato  Nasser”,  os  Senhores
Vereadores  Acácio  Roberto  da  Cruz,  Miguelito  Pereira,
Francisco  Romano  de  Oliveira,  Benvindo  Pereira  de
Almeida,  Gelson  José  de  Souza,  Gilmara  Simone  de
Almeida  Santana,  José  Vitor  da  Silva  Junior,  Anderson
Conceição  de  Assis,  Angela  Maria  Godóes,  Lourival
Ferreira da Costa, sob a presidência do Vereador Maxmar
Cezar Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente
declara  aberto  os  trabalhos e  solicita  do  1º  Secretário  a
efetuar  leitura  de  versículo  bíblico  e  pauta  da  presente
sessão,  a  saber: ATA Nº.  764  E  765/2014;OFÍCIO  Nº.
066/PMRO/GAB/2014,  ENCAMINHA  MENSAGEM  Nº.
005/2014-PROJETO  DE  LEI  Nº.  005/2014-SÚMULA
“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A
DOAÇÃO  DE  IMÓVEL  URBANO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”;CI Nº. 005/CMRO/2014 ENCAMINHA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROJETO
DE  EMENDA  A  LEI  ORGÂNICA  MUNICIPAL  Nº.
001/2014;CI  Nº.  006/CMRO/2014  ENCAMINHA  A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROJETO
DE  LEI  Nº.  005/2014-SÚMULA  -“AUTORIZA  O
EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A DOAÇÃO DE
IMÓVEL URBANO E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;CI
Nº.  007/CMRO/2014  ENCAMINHA  A  COMISSÃO  DE
FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  PROJETO  DE  LEI  Nº.
005/2014-SÚMULA  -“AUTORIZA  O  EXECUTIVO
MUNICIPAL  A  PROCEDER  A  DOAÇÃO  DE  IMÓVEL
URBANO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”;INDICAÇÃO
Nº. 001/2014-AUTOR: VERª. GILMARA SIMONE DE ALMEIDA
SANTANA;INDICAÇÃO  Nº.  001/2014-AUTOR:  VER.
MIGUELITO  PEREIRA;ORDEM  DO  DIA:PARECER  DA

 



COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE AS
CONTAS  DE  GOVERNO  DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE  ROSÁRIO  OESTE,  EXERCÍCIO  2012  –  PARECER
PRÉVIO  Nº.  86/2013-TP.Colocadas  em  discussão  foram
votadas e aprovadas as Atas nºs. 764 e 765/2014. A seguir
é colocada a palavara livre no expediente.Usa-a o Vereador
José  Vitor  da  Silva  Junior  dizendo  que  as  contas  do
exercício  de  2012  foram  aprovadas  pelo  Tribunal  de
Contas, isso é um bom sinal e pede o apoio dos demais
colegas na votação das mesmas. Diz que o Secretário de
Obras  esteve  realizando  alguns  serviços  no  Distrito  de
Bauxi,  porém poucas  coisas  foram feitas,  resultando  em
prejuízo à comunidade que deixa de ser beneficiada. Diz
que a pracinha do Distrito está em fase de conclusão e será
muito  bonita  e  abrilhantará  muito  aquele  local.  Com  a
palavra o Vereador Miguelito  Pereira,  diz que na reunião
realizada em Cuiabá com o Prefeito houve resistência por
parte dele com relação a reposição salarial dos servidores e
tão logo veio refazer a sua decisão, reconhecendo que a
minoria é que dedica o seu dia-a-dia para o bem estar da
cidade  e  população,  e  hoje  está  aprovado  o  projeto
autorizando o pagamento. Com relação ao abaixo assinado
do  carnaval  que  é  realizado  na  avenida,  diz  que  não  é
contra  a  sua  realização,  mas  a  população  é  contra  aos
transtornos  que  provoca,  tanto  no  trânsito  quanto  ao
barulho  aos  que  moram  nas  proximidades  e  já  que  é
realizado  em vias  públicas,  também deveria  ser  gratuito,
portanto a designação de um local  é mais do que justo.
Lamenta a morte da Irmã Elisa e diz da falta de apoio por
parte da administração quanto ao traslado do corpo, sendo
necessária  a colaboração de várias  outras pessoas para
que isto fosse realizado, enquanto que esta cidadã prestou
longos anos de serviços à população. Quanto as contas do
ex-prefeito Joemil diz que é favorável e vota à aprovação
das mesmas.Com a palavra o Vereador  Gelson José de
Souza diz que o prefeito João Balbino pode ser comparado
ao  maníaco  do  parque,  pois  fez  acordo  com  várias
categorias e não tem cumprido com ninguém. Diz que as
mulheres têm tomado espaço no mercado de trabalho e
quem sabe em 2017 seja este município administrado por
uma  mulher.  Agradece  ao  empresário  Alex  pela
solidariedade prestada ao funeral da Irmã Elisa. Diz que no
ano passado foi aprovada uma dotação orçamentária para



operação  tapa-buracos  e  até  hoje  nada  fora  feito  e  a
população  cobra  constantemente.  Quanto  as  contas  do
gestor passado, diz que é uma pirâmide e que já vem lá de
cima,  porém  o  seu  voto  é  contrário  à  aprovação  das
mesmas.Com  a  palavra  o  Vereador  Lourival  Ferreira  da
Costa manifesta sua indignação pelo desrespeito do Poder
Público, representado pelo atual Prefeito à Irmã Elisa que
dedicou sua vida à serviço da população e não recebeu
nenhum reconhecimento, precisando que outros fizessem a
esta  cidadã,  e  a  estes  manifesta  o  seu  agradecimento,
inclusive a  sua homenagem será a  apresentação de um
projeto denominando o PSF III com o nome da Irmã Elisa.
Com a palavra a Vereadora Angela Maria Godóes diz que
esteve percorrendo o Distrito de Arruda fazendo vistoria nas
pontes e estradas e diante das necessidades tem levado a
Sinfra e ao Prefeito deste Município. A seguir discorre sobre
a sua ação voltada à comunidade do Distrito de Arruda, de
suas  visitas  junto  as  autoridades  representativas
reivindicando  melhorias  pra  este  Município.  Agradece  a
todos  que  envolveram  e  auxiliaram no  traslado  da  Irmã
Elisa,  pessoa que dedicou sua vida ao povo de Rosário
Oeste. Quanto ao carnaval diz que devem procurar o local
correto pra realização deste evento para que aqueles que
gostam  destes  festejos  sejam  bem  acomodados  e
parabeniza o Edinaldo e sua equipe pela coragem que tem
de realizar  estas festividades. Com a palavra o Vereador
Benvindo Pereira de Almeida, diz que presenciou os últimos
momentos da Irmã Elisa, inclusive também pode auxiliar na
cota para transporte do corpo dela. Quanto as contas de
2012 manifesta seu voto favorável e diz que Rosário Oeste
somente  com  o  tempo  terá  as  mudanças  que  o  povo
espera.Com a palavra  o  Vereador  Francisco Romano de
Oliveira diz que todos agradecem pelo que fez, mas Deus
tem o melhor pra ela. Diz que já conversou com o prefeito
sobre a operação tapa-buracos e da época certa em que se
deve ser feita, pois do contrário estará jogando dinheiro. Diz
que há uma grande quantia de combustível pra trabalhar na
recuperação das  estradas  do Município,  porém deve ser
feito  na  hora  certa.  Com  a  palavra  o  Vereador  Acácio
Roberto da Cruz diz que a questão do carnaval é de longas
datas,  inclusive  já  foi  acordado  de  que  fosse  feito  o
carnaval  na  avenida,  mas  que  pelo  menos  parte  da
arrecadação  fosse  repassada  a  entidades  filantrópicas,



entretanto nada foi cumprido até agora. Diz que as contas
do ex-Prefeito foram analisadas pelo Ministério  Público e
Tribunal de Contas, portanto o seu voto é acompanhando o
Parecer, ou seja, favorável à aprovação. Lamenta a morte
da Irmã Elisa, a qual recebeu o título de cidadã rosariense,
homenageada por este Vereador e a população manifestou
sim  o  seu  reconhecimento  pelos  trabalhos  desta  ilustre
cidadã.  Com  a  palavra  o  Vereador  Lourival  diz  da  sua
preocupação quanto a data de início das aulas e que as
estradas  devem  ser  restauradas  pra  que  possibilite  o
tráfego do transporte escolar. Com a palavra o Vereador
Gelson  diz  que  foi  aprovada  uma  dotação  de  cento  e
quarenta e seis mil reais pra operação tapa-buracos e até
agora nada foi feito. Diz que na proposta de campanha do
atual  Prefeito  havia a restauração do Clube Social  e  até
agora nada foi realizado, inclusive gostaria de saber qual
Deus ele serve que deixou prestar assistência a Irmã Elisa,
pessoa  que  muito  fez  pelo  povo  rosariense.  Após
autorização do Plenário, passa a Ordem do Dia e convida o
ex-Prefeito Joemil Araújo pra fazer uso da palavra. Este em
sua fala agradece aos Vereadores Acácio, Benvindo, José
Vitor, Miguelito e a ex vice-Prefeita Angela que participaram
do seu governo e colaboraram na apreciação de projetos
que ensejaram a aprovação de suas contas. Agradece aos
assessores e demais funcionários que colaboraram com o
seu governo, quando aplicou muito além do estabelecido
constitucionalmente  na  educação,  saúde  e  outras  áreas
que receberam valorização. Diz que continuará atuando na
medicina,  em  Rosário  Oeste  e  hoje  já  aposentado  pelo
Ministério  da Saúde dará total  atenção a saúde do povo
rosariense. Com a palavra o Senhor Presidente coloca em
discussão e é votado e aprovado Parecer da Comissão de
Finanças  e  Orçamento  sobre  as  contas  de  governo
exercício 2012. A seguir apresenta as cédulas, esclarece a
de  votação  secreta   e  procede  chamada  nominal  dos
Vereadores Lourival  Ferreira  da Costa,  Miguelito  Pereira,
José Vitor da Silva Junior, Angela Maria Godóes,  Francisco
Romano de Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana,
Anderson  Conceição  de  Assis,  Gelson  José  de  Souza,
Acácio Roberto da Cruz,  Benvindo Pereira de Almeida e
Maxmar  Cesar  Souza,  após  substituição  legal  na
Presidência. Concluída a votação, convida os Vereadores
Lourival e Anderson para contagem dos votos e apresenta



o seguinte resultado: 10 (dez) votos favoráveis a aprovação
das  contas  de  governo  exercício  2012  e  Parecer  nº.
86/2013 e 01 (um) voto contrário, ficando, assim aprovadas
as citadas contas e solicita leitura, para fins de publicação,
do Decreto Legislativo nº. 001/2014 de autoria da Comissão
de Finanças e  Orçamento.  Nada mais  constando para a
Ordem do Dia é colocada a apalavra livre às Explicações
Pessoais e ressalta que a Irmã Elisa esteve em Rosário
Oeste  por  mais  de  trinta  anos,  sendo  de  fundamental
importância nos trabalhos da saúde no Município e em prol
da  população  e  esta  se  mostra  da  necessidade  de  se
praticar a humanidade. Assim como os demais Vereadores
também pode dar  a parcela de colaboração desta Casa.
Parabeniza  as  servidoras  Elizabeth  e  Danielle  pelo
transcorrer de suas datas natalícias. Diz que no mandato
anterior  não  estava  aqui,  mas  pode  acompanhar  os
trabalhos  desta  gestão,  razão  pela  qual  acompanhou  o
Parecer  do  Tribunal  de  Contas.  Diz  que  as  ações  dos
Vereadores  tem  se  pautado  pelo  exercício  da  função  e
podem ver o trabalho de todos e como já se passou o ano
ajuste,  já  é  hora  de  trabalhar  e  tomar  decisões  precisa.
Nada mais havendo a tratar declara encerrada a sessão,
lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado
em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no
mural  de  costume,  será  submetida  a  apreciação  do
Plenário  e,  aprovada,  vai  devidamente  assinada  pelo
Presidente e 1º. Secretário. 


	Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro ano de 2.014, às 20:00 horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, Francisco Romano de Oliveira, Benvindo Pereira de Almeida, Gelson José de Souza, Gilmara Simone de Almeida Santana, José Vitor da Silva Junior, Anderson Conceição de Assis, Angela Maria Godóes, Lourival Ferreira da Costa, sob a presidência do Vereador Maxmar Cezar Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo bíblico e pauta da presente sessão, a saber: ATA Nº. 764 E 765/2014;OFÍCIO Nº. 066/PMRO/GAB/2014, ENCAMINHA MENSAGEM Nº. 005/2014-PROJETO DE LEI Nº. 005/2014-SÚMULA “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A DOAÇÃO DE IMÓVEL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;CI Nº. 005/CMRO/2014 ENCAMINHA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº. 001/2014;CI Nº. 006/CMRO/2014 ENCAMINHA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PROJETO DE LEI Nº. 005/2014-SÚMULA -“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A DOAÇÃO DE IMÓVEL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;CI Nº. 007/CMRO/2014 ENCAMINHA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PROJETO DE LEI Nº. 005/2014-SÚMULA -“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A DOAÇÃO DE IMÓVEL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;INDICAÇÃO Nº. 001/2014-AUTOR: VERª. GILMARA SIMONE DE ALMEIDA SANTANA;INDICAÇÃO Nº. 001/2014-AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA;ORDEM DO DIA:PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO OESTE, EXERCÍCIO 2012 – PARECER PRÉVIO Nº. 86/2013-TP.Colocadas em discussão foram votadas e aprovadas as Atas nºs. 764 e 765/2014. A seguir é colocada a palavara livre no expediente.Usa-a o Vereador José Vitor da Silva Junior dizendo que as contas do exercício de 2012 foram aprovadas pelo Tribunal de Contas, isso é um bom sinal e pede o apoio dos demais colegas na votação das mesmas. Diz que o Secretário de Obras esteve realizando alguns serviços no Distrito de Bauxi, porém poucas coisas foram feitas, resultando em prejuízo à comunidade que deixa de ser beneficiada. Diz que a pracinha do Distrito está em fase de conclusão e será muito bonita e abrilhantará muito aquele local. Com a palavra o Vereador Miguelito Pereira, diz que na reunião realizada em Cuiabá com o Prefeito houve resistência por parte dele com relação a reposição salarial dos servidores e tão logo veio refazer a sua decisão, reconhecendo que a minoria é que dedica o seu dia-a-dia para o bem estar da cidade e população, e hoje está aprovado o projeto autorizando o pagamento. Com relação ao abaixo assinado do carnaval que é realizado na avenida, diz que não é contra a sua realização, mas a população é contra aos transtornos que provoca, tanto no trânsito quanto ao barulho aos que moram nas proximidades e já que é realizado em vias públicas, também deveria ser gratuito, portanto a designação de um local é mais do que justo. Lamenta a morte da Irmã Elisa e diz da falta de apoio por parte da administração quanto ao traslado do corpo, sendo necessária a colaboração de várias outras pessoas para que isto fosse realizado, enquanto que esta cidadã prestou longos anos de serviços à população. Quanto as contas do ex-prefeito Joemil diz que é favorável e vota à aprovação das mesmas.Com a palavra o Vereador Gelson José de Souza diz que o prefeito João Balbino pode ser comparado ao maníaco do parque, pois fez acordo com várias categorias e não tem cumprido com ninguém. Diz que as mulheres têm tomado espaço no mercado de trabalho e quem sabe em 2017 seja este município administrado por uma mulher. Agradece ao empresário Alex pela solidariedade prestada ao funeral da Irmã Elisa. Diz que no ano passado foi aprovada uma dotação orçamentária para operação tapa-buracos e até hoje nada fora feito e a população cobra constantemente. Quanto as contas do gestor passado, diz que é uma pirâmide e que já vem lá de cima, porém o seu voto é contrário à aprovação das mesmas.Com a palavra o Vereador Lourival Ferreira da Costa manifesta sua indignação pelo desrespeito do Poder Público, representado pelo atual Prefeito à Irmã Elisa que dedicou sua vida à serviço da população e não recebeu nenhum reconhecimento, precisando que outros fizessem a esta cidadã, e a estes manifesta o seu agradecimento, inclusive a sua homenagem será a apresentação de um projeto denominando o PSF III com o nome da Irmã Elisa. Com a palavra a Vereadora Angela Maria Godóes diz que esteve percorrendo o Distrito de Arruda fazendo vistoria nas pontes e estradas e diante das necessidades tem levado a Sinfra e ao Prefeito deste Município. A seguir discorre sobre a sua ação voltada à comunidade do Distrito de Arruda, de suas visitas junto as autoridades representativas reivindicando melhorias pra este Município. Agradece a todos que envolveram e auxiliaram no traslado da Irmã Elisa, pessoa que dedicou sua vida ao povo de Rosário Oeste. Quanto ao carnaval diz que devem procurar o local correto pra realização deste evento para que aqueles que gostam destes festejos sejam bem acomodados e parabeniza o Edinaldo e sua equipe pela coragem que tem de realizar estas festividades. Com a palavra o Vereador Benvindo Pereira de Almeida, diz que presenciou os últimos momentos da Irmã Elisa, inclusive também pode auxiliar na cota para transporte do corpo dela. Quanto as contas de 2012 manifesta seu voto favorável e diz que Rosário Oeste somente com o tempo terá as mudanças que o povo espera.Com a palavra o Vereador Francisco Romano de Oliveira diz que todos agradecem pelo que fez, mas Deus tem o melhor pra ela. Diz que já conversou com o prefeito sobre a operação tapa-buracos e da época certa em que se deve ser feita, pois do contrário estará jogando dinheiro. Diz que há uma grande quantia de combustível pra trabalhar na recuperação das estradas do Município, porém deve ser feito na hora certa. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz diz que a questão do carnaval é de longas datas, inclusive já foi acordado de que fosse feito o carnaval na avenida, mas que pelo menos parte da arrecadação fosse repassada a entidades filantrópicas, entretanto nada foi cumprido até agora. Diz que as contas do ex-Prefeito foram analisadas pelo Ministério Público e Tribunal de Contas, portanto o seu voto é acompanhando o Parecer, ou seja, favorável à aprovação. Lamenta a morte da Irmã Elisa, a qual recebeu o título de cidadã rosariense, homenageada por este Vereador e a população manifestou sim o seu reconhecimento pelos trabalhos desta ilustre cidadã. Com a palavra o Vereador Lourival diz da sua preocupação quanto a data de início das aulas e que as estradas devem ser restauradas pra que possibilite o tráfego do transporte escolar. Com a palavra o Vereador Gelson diz que foi aprovada uma dotação de cento e quarenta e seis mil reais pra operação tapa-buracos e até agora nada foi feito. Diz que na proposta de campanha do atual Prefeito havia a restauração do Clube Social e até agora nada foi realizado, inclusive gostaria de saber qual Deus ele serve que deixou prestar assistência a Irmã Elisa, pessoa que muito fez pelo povo rosariense. Após autorização do Plenário, passa a Ordem do Dia e convida o ex-Prefeito Joemil Araújo pra fazer uso da palavra. Este em sua fala agradece aos Vereadores Acácio, Benvindo, José Vitor, Miguelito e a ex vice-Prefeita Angela que participaram do seu governo e colaboraram na apreciação de projetos que ensejaram a aprovação de suas contas. Agradece aos assessores e demais funcionários que colaboraram com o seu governo, quando aplicou muito além do estabelecido constitucionalmente na educação, saúde e outras áreas que receberam valorização. Diz que continuará atuando na medicina, em Rosário Oeste e hoje já aposentado pelo Ministério da Saúde dará total atenção a saúde do povo rosariense. Com a palavra o Senhor Presidente coloca em discussão e é votado e aprovado Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento sobre as contas de governo exercício 2012. A seguir apresenta as cédulas, esclarece a de votação secreta e procede chamada nominal dos Vereadores Lourival Ferreira da Costa, Miguelito Pereira, José Vitor da Silva Junior, Angela Maria Godóes, Francisco Romano de Oliveira, Gilmara Simone de Almeida Santana, Anderson Conceição de Assis, Gelson José de Souza, Acácio Roberto da Cruz, Benvindo Pereira de Almeida e Maxmar Cesar Souza, após substituição legal na Presidência. Concluída a votação, convida os Vereadores Lourival e Anderson para contagem dos votos e apresenta o seguinte resultado: 10 (dez) votos favoráveis a aprovação das contas de governo exercício 2012 e Parecer nº. 86/2013 e 01 (um) voto contrário, ficando, assim aprovadas as citadas contas e solicita leitura, para fins de publicação, do Decreto Legislativo nº. 001/2014 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. Nada mais constando para a Ordem do Dia é colocada a apalavra livre às Explicações Pessoais e ressalta que a Irmã Elisa esteve em Rosário Oeste por mais de trinta anos, sendo de fundamental importância nos trabalhos da saúde no Município e em prol da população e esta se mostra da necessidade de se praticar a humanidade. Assim como os demais Vereadores também pode dar a parcela de colaboração desta Casa. Parabeniza as servidoras Elizabeth e Danielle pelo transcorrer de suas datas natalícias. Diz que no mandato anterior não estava aqui, mas pode acompanhar os trabalhos desta gestão, razão pela qual acompanhou o Parecer do Tribunal de Contas. Diz que as ações dos Vereadores tem se pautado pelo exercício da função e podem ver o trabalho de todos e como já se passou o ano ajuste, já é hora de trabalhar e tomar decisões precisa. Nada mais havendo a tratar declara encerrada a sessão, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de costume, será submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.

